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i1 ¥a.1256:37>37x10<1256< 37 %100
Le quotient aura 2 chiffres.

b.2753:18 218 x100<2 753 <18 x 1 000

: - 10 ¥
Le quotient aura 3 chiffres. : ¥
c.9741:56 = 56 x 100 < 9 741 < 56 x 1 000 P a b.
Le quotient aura 3 chiffres. Elgitlalnia 6 3 2 1|3
d.6175:84 =84 x10<6175<84 x 100 A8 21314 Lol Taid 7
Le quotient aura 2 chiffres. 8 1 2]glo
¥ . : =72 =051 8
2 xa.8163:56 — Le quotient est égal a 145 car le : 9 8 FEE
quotient a 3 chiffres. { g tg = i
b.23 624 : 17 — Le quotient est égal a 1 389 car le quotient 2 3 1
2 4 chiffres. :
c. 6126 : 76 — Le quotient est égal a 80 car le quotient : © d.
g2chuffres. g 918 |5 }L9-l4-8 Det4-1-0:16-1-818
14 687 : 63 = Le quotient est égal 2233 carle quotient i _ 4 g 1-lgl4 e e E-15
a 3 chiffres. i 456 5 0 6
. ‘ ‘ - 4.3 2 - 190
a.40:15 quotient =2 reste =10 2 3 » 1 6
.60 : 25 quotient = 2 reste = 10 =g
100: 15 quotient = 6 reste = 10 40
215125 quotient = 8 reste = 15 & ' p
130:15 quotient = 8 reste = 10
240:25 quotient = 9 reste = 15 2 [SESEaE 818 0814
-1 8 2:-01-5-| [=-8-1-2 20
% | Dividende | Diviseur | Quotient | Reste 310 1-1'6
100 11 9 1 (0 - 0
50 12 4 2 3-:0-18 6 9
305 15 20 5 - 295 N e
210 25 8 10 Tl 5
136 15 9 1 g
558 50 11 8 i h
i 7. o 2 O o Bepdt-2-5--8-|-6
3D 195 15- 13 S e e ”
le a parcouru en moyenne 13 km par jour. S i
=940 6-4-0-1-8
6 ¥ QIS 6000 12 =500 St =
récupere 500 L d’eau par seconde. 9. 2.2 3,88
. =1.818:12 =478
EME ;
¥ QiR 37 500 : 25 = 1 500 4.0 1.0
va utiliser 1 500 caisses.
4 P11 FEED g 100:54 = 150
i Chague adheérent paiera 150 €.
2l =l v ot S 3 s o . o " :
24815 5 4 - 8 2 8 912 i 12 :400000:240:1666eti|reste160
{07 o 4 1 i 1667 boites d'allumettes ont été nécessaires.
=188 A :
3 = | BEFi MATHS 265 = (11 x 24) + 1

9 ¥GHED g 60 : 18 = 482 et il reste 4

i Elle va remplir 482 cageots et il lui reste 4 melons.

¢ Je suis le nombre 265.



